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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Jiří Čunek navštívil Královéhradecký kraj
Praha, 21. září 2008: Jiří Čunek, 1. místopředseda vlády a ministr pro místní rozvoj, navštívil v sobotu 20. září 2008 Královéhradecký kraj. V rámci svého celodenního programu v regionu zahájil republikový sjezd Mladých křesťanských demokratů v Hradci Králové, zavítal na krajské dožínky, ve Dvoře Králové se stal kmotrem mláděte žirafy síťované v místní světově proslulé ZOO a svou cestu krajem zakončil v Krkonoších.
Návštěvu kraje zahájil Jiří Čunek v Novém Adalbertinu, historické dominantě královéhradeckého Velkého náměstí, kde se konal Celostátní sjezd Mladých křesťanských demokratů. Vicepremiér nejprve pohovořil s biskupským vikářem Karlem Moravcem, oba následně přivítali delegáty setkání, které uvedli svými proslovy.
V nedalekých Šimkových sadech se pak Jiří Čunek zúčastnil Královéhradeckých krajských dožínek, jedné z největších společenských a kulturních akcí v regionu, jež každoročně navštíví desítky tisíc lidí. Společně s ministrem zemědělství Petrem Gandalovičem a hejtmanem Pavlem Bradíkem si prošli areál, poseděli ve stanu Obce Slováků, tradičního účastníka dožínek, a z hlavního pódia pozdravili návštěvníky. „Kdysi byly dožínky oslavou dobré úrody, kdežto dnes, v době supermarketů, máme všichni pocit, že je to přežitek. To ale není pravda. Proto děkuji všem, kteří se podíleli na uspořádání této akce, a tím nám připomněli, že za tím neuvěřitelným výběrem potravin v obchodech, je mnohdy těžká práce spousty lidí,“ řekl Jiří Čunek.

Z krajského města pokračoval vicepremiér do zoologické zahrady ve Dvoře Králové nad Labem, kde ho čekala velmi příjemná událost – pokřtění nedávno narozených žirafích mláďat. Spolu s letošní Miss Královéhradeckého kraje Miroslavou Dunovou, profesorem Zbyňkem Vobořilem a krajským zastupitelem Petrem Kubátem se stal jedním z kmotrů mladých žiraf síťovaných. „Právě dnes slaví moje nejmladší dcera třinácté narozeniny, proto jsem vybral své kmotřence jméno Veronika, stejně jako se jmenuje ona,“ přiznal Jiří Čunek. Jednalo se o nejvýznamnější křest v novodobé historii ZOO. Královédvorská zoologická zahrada chová v současnosti největší žirafí stádo na světě, přičemž zatím posledním přírůstkem zde je sameček žirafy Rothschildovy narozený 15. září 2008.

Při odjezdu z města se vicepremiér ještě zastavil v kostele sv. Jana Křtitele, který je známý především tím, že v něm Václav Hanka „našel“ Rukopis Královédvorský.

Následná cesta Jiřího Čunka do Krkonoš měla dvě zastávky – Mladé Buky a Janské Lázně. V Mladých Bukách se vicepremiér setkal se starostou Jiřím Zemanem, se kterým pohovořil o územním plánu obce a uvažované další bytové výstavbě, která by měla napomoct navýšení počtu trvale žijících obyvatel. V blízkém areálu Retroparku Dolní sejfy, což je znovuobnovený rekreační a relaxační komplex ze třicátých let minulého století, si Jiří Čunek osobně vyzkoušel jednu z atrakcí – terénní projížďku na čtyřkolce.

V Janských Lázních, kde vicepremiér končil svou cestu po Královéhradeckém kraji, ho očekával místostarosta města a náčelník místní horské služby Jiří Hradecký. Ten vicepremiéra doprovodil na vrchol Černé hory v osmimístné kabinové lanovce „Černohorský Express“ uvedené do provozu před dvěma lety, která je svými parametry nejmodernější v České republice.
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